
                    

  Република Србија  

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА   

  Управа за трезор 

Сектор за људске и материјалне ресурсе 

    Број: 404-00-76-2/2016-001-008 

          08.02.2016. године 

     Поп Лукина 7-9  

        Б е о г р а д 

 

Одговор на питањe у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку 

електронске комуникационе услуге фиксне телефоније, за потребе Министарства 

финансија – Управа за трезор, OП број 2/2016 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Поштовани, 

 

У вези са припремом понуде за ЈН Услуге фиксне телефоније, ОП број 2/2016, неопходне 

су нам додатне информације и појашњења: 

1. У оквиру техничке спецификације наведено је да је понуђач у обавези да достави план 

преласка на мрежу (у случају промене постојећег оператера)  – односно да достави план 

миграције локација наручиоцу на одобрење. Да ли је обавеза понуђача да овај план достави у 

понуди? 

2. Да ли се НАПОМЕНА: најнижа цена може бити најмање 0,01 динара, нето, односи само 

на елементе критеријума под редним бројем 5. и 6. или на све наведене критеријуме од 1 до 7, с 

обзиром да се за сваки елемент вредновање врши на основу дате формуле која је непримењива 

са нулом?  

3. У обрасцу понуде и обрасцу структуре цене, потребно је да понуђачи упишу број 

бесплатних минута разговора у фиксној телефонији Србије. Да ли се мисли на број бесплатних 

минута по једном телефонском прикључку као што је наведено у елементу критеријума под 

редним бројем 4? 

4. Молимо за појашњење критеријума под редним бројем 7. Цена услуге за увођење 

додатних телефонских линија по прикључку. Овај критеријум се бодује са макс. 5 пондера 

али је с друге стране у Прилогу 1 техничке спецификације предмета набавке наведено да цена 

повећања, односно смањења количине бројева од стране наручиоца у току трајања уговора мора 

бити 0,00 динара по броју, што представља уједно и услов наручиоца да се за овај елемент 

критеријума понуди цена од 0,00 динара. Уколико се ова цена примени у формули, добија се 0 

пондера. 

5. Да ли се у члан 3. Модела уговора уписује понуђени број минута из обрасца понуде, по 

једном телефонском прикључку? 

- у укупну цену месечне претплате по телефонском прикључку урачунато ____ минута 

разговора ка свим фиксним бројевима у Србији; 

 



Одговор 1: Не, није обавеза понуђача да план достави у понуди. Обавеза понуђача је да 

план преласка на мрежу (у случају промене постојећег оператера) - односно план миграције 

локација, достави након потписивања уговора.  

 

Одговор 2: Наручилац остаје при захтеву у Конкурсној документацији. 

 

Одговор 3: Да, понуђачи ће уписати број бесплатних минута по једном телефонском 

прикључку као што је наведено у елементу критеријума под редним бројем 4. 

 

Одговор 4: Приликом израде Конкурсне документације, Наручилац је у Техничкој 

спецификацији и Моделу уговора навео следеће: „Цена смањења количине бројева од стране 

наручиоца у току трајања уговора мора бити 0,00 динара, по броју.“  

 У Прилогу 1 Модела уговора, техничком грешком уписан је део текста који се односи и на 

цену повећања односно увођења количине бројева. Имајући у виду наведено, Наручилац ће 

извршити  измену Конкурсне документације на страни 69 од 76 и исту објавити на Порталу 

јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 

 

Одговор 5: Да, у члан 3. Модела уговора понуђачи ће уписати понуђени број минута из 

обрасца понуде, по једном телефонском прикључку. 

         

 

 

 

                                                                                                 Комисија за јавну набавку 


